



МАДОУ № 526 г. Екатеринбург

Фестиваль детского изобретательства - 2022

Тема: «Солнце, воздух и вода
наши лучшие друзья»

Номинация :
педагогическое изобретение
«Солнце-мирилка»

Автор-изобретатель:
Зюмалина Гульнара Рагибовна,
воспитатель МАДОУ № 526





Чтобы солнце улыбалось,
Нас с тобой согреть старалось,
Нужно просто стать добрей
И мирится нам скорей!!!
Хватит нам уже сердиться,
Веселятся все вокруг!!!
Поскорей давай мириться:
Ты мне друг!!!
И ты мне друг!!!
Мы обиды все забудем
И дружить как прежде будем!!!





Актуальность

Не возможно обойтись без ссор в детском коллективе, но главное научить детей всегда мириться. Научить ребенка мириться не простая задача для родителей и воспитателей.

В этом нам помогут стихи и игрушки-«мирилки».





Цель игрушки- «мирилки»

Развивает невербальные средства общения;

Помогает сближению детей;

Стимулирует проявление внимания к сверстникам;

Тревожным и не уверенным, дает возможность сделать шаг к новым контактам.





Задачи игрушки- «мирилки»:

Познакомить детей с шуточными стихами-«мирилками»;

Развивать речь и память детей посредством разучивания коротких четверостиший;

Формировать коммуникативные навыки общения;

Развивать мелкую моторику, тактильные ощущения.





В детском саду я изготовила игрушку, которая способствует примирению детей. Это своеобразное вязанное, мягкое «Солнце-мирилка».

Для того, чтобы помириться друг с другом, дети просовывают свои ладошки во внутрь солнышка и произносят стишки-«мирилки». Испытывая дополнительно тактильные ощущения от мягкого солнышка, дети быстро забывают обиды.











Результативность: дети научились мириться в игровой форме, урегулировать ситуацию и направлять ее в положительную сторону, сохранять доброжелательные отношения друг к другу в течение всего дня.





**Спасибо
за внимание!**

